
Центр
Промышленного
Инструмента

2024

КАТАЛОГ
Цанги для автоматов
продольного точения



Оглавление

О компании 1

Цанги главного шпинделя и противошпинделя F1—F4

Цанги люнетные F5—f6

Цанги барфидера F7—f8

Подбор цанг по модели станка F9—f17

Конфигуратор цанг F18—f19



����
��	������

666�2/',.+�3+*% ��',,*4*�),�.+�%',.(����$��$'.�$�,(�'�, %�3(+.,'+*%���*��(�.)�3*�.(�*��
�(�'�.�',,*4*�%'.(��*+'���'4*�),�.+�%',.(�)��.(,*�,*��*�,(�.�)���#--��4*�("0

�3'�)(�)�. ��*%3(,))�)%'!.��*4(. ��*3 .�+(�*. ���3+*% ��',, %)�3+'�3+)$.)$%)�
*��))�)�
*�(��.��(%���(�)�)�)+*�(,,�!��*,���5.(�)!�3+)�3*��*+'�),�.+�%',.(���&(�)�)%*�.)�*.�
3*�.(��',, ��3'+'���(%)�&(�(�"�

>+*��(��5



F1

Инструмент для автоматов продольного точения
Цанги главного шпинделя и противошпинделя

E

O F D

L

d

α

Артикул d D L E F α
Omax

Круг Шестигранник Квадрат
Модель цанги

SF6/76

SF7/66

SF7/206

SF8/577

SF8/1079

SF8/102

SF8/103

SF8/36

SF10/86

SF10/1178

SF10/9054

SF10/9096

SF12/78

SF12/578

SF13/357

SF14/99

SF15/358

SF15/580

SF15/9005

SF15/9012

SF16/104

SF16/1076

SF16/9070

P10C

SF18/85

SF18/579

SF20/87

SF20/102

SF20/108

SF20/201

SF20/9026

P16C

SF22/727

SF22/88

SF23.8/9020

SF24/9003

SF25/64

SF25/91

SF25/581

SF25/9015

SF25/9091

SF26/90

SF26/9021

P20C

SF27/22

SF28/9004

SF30/63

SF30/101

SF30/9044

SF30/9066

SF32/1023

P25C

SF33/9043

SF34/77

SF37/740

SF37SP

SF39/1208

SF40/9074

SF40/47

P30C

SF44/9082

SF44.4/9061

6

7

7

8

8

8

8

8

10

10

10

10

12

12

13

14

15

15

15

15

16

16

16

16

18

18

20

20

20

20

20

20

22

22

23.8

24

25

25

25

25

25

26

26

26

27

28

30

30

30

30

32

32

33

34

37

36.98

39

40

40

42

44

44.4

10

10.7

10.5

12

12

13.7

14

11.6

15.5

16

16

15

18.1

18

19

20

22

21

20

21

22

21

21

22

25

24

28

27.5

27.5

26

26

26

32

28

28

28

35

34

31

35

35

32

36

38

35

42

38

42

42

40

42

40

44

47

47

46

50

47

52

52

54.5

30

26

26

42

41

30

35

36

47.5

46

47

43

44.5

64

64

47

47

64

45.5

64

55

64

62

50

67

64

67

60

69

54

67

68

66

67

62

62

77

65

54

85

72

67

67

72

72.7

77

80

65

80

78

65

85

80

80

92

92

80

92

92

85

92

64

2.9

3

4.5

3.5

3

5.5

4

5

5

4.3

6

6

4

5

6

2.5

6

5

6

4

7

7

5

5

3

7

7

7

10

6

18

5

7

7

8

10

10

6

12

10

6

12

10

10

10

10

8.5

7

7

8

8

8

8

8

10

10

10

10

12

12

13

14

15

15

15

17.5

16

16

16

19.5

21

20

19

19

25

22

22

27

25

27

27

27.5

28

30

27.5

34

32

32

32

34

32

40

40

43

44

42

15°

15°

15°

16°

16°

21°

15°

15°

20°

20°

20°

15°

15°

16°

16°

20°

20°

16°

15°

16°

15°

16°

16°

15.5°

15°

16°

16°

15°

15°

15°

16°

13°40'

16°

13°

15°

15°

16°

15°

15°

16°

16°

13°

15°

15°

15°

16°

16°

15°

16°

16°

15°

13°

16°

16°

16°

16°7′

15°

16°

16°

13°

16°30'

15°

4.5

4.5

4.5

5.5

4.5

6

5

7

7

7

6.5

8

8

10

10

10.5

11

10

11.5

12

12

12

14

16

16

16

16

17

18

17

20

20

20

20

20

20.5

20.5

23

22.5

25

25

25

25

26

28

32

32

32

35

36

38

37

3

3

4

3

5

5

6

5

6

6

8

8

9

9

8

9

10

10

10

11

13

13

13

13

15

15

15

17

17

14

17

17

17

17

19

19

21

21

22

22

22

24

27

27

27

30

32

31

3

3

3

3

4

4

5

4

5

5

7

7

7

8

7

8

8

8

8

9

11

11

11

11

12

12

12

14

14

14

14

14

14

14

16

16

17

17

18

18

18

20

22

22

22

24

27

26

TF8

TF10

TF12

TF13

TF15

TF16

P1053C

TF18

TF20

P1653C

TF24

TF25

0156

NN20KFC

TF27

BS20

TF30

0161

0166

P2553C

TF34

TF37

TF37SP

TF40

EF40

NN30TC

TF44

100E

1020E

101E

102E

103E

109E

111E

110E

1155E

114E

116E

121E

120E

123E

EF16/1212E

127E

128E

138E

1299E

137E

136E

139E

ETF 24

145E

144E

143E

146 E

147E

S20-HM

157E

EF30/1446E

S25-HS

0166

165E/1497E

EF37/1536E

EF39/1208E

ETF40

EF40

F6 76-599

F7 76-66

F8 76-577

F10 76-86

F10 76-1178

F10 76-720

F12 76-78

F12 76-578

F13 76-357

F15 76-358

F15 76-580

F16 76-104

F16 76-1076

P10C

F18 76-85

F18 76-579

F20 76-87

F20 76-02

F20 76-201

P16C

F22 727

F22 76-88

S16HMS

F25 76-64

F25 76-91

F25 76-581

F26 76-90

P20C

F27 76-22

F30 76-63

F30 76-101

F32 1023

P25C

S25-HM

F34 76-77

F37 76-740

F40

P30C

F44 76-92

ИЗГОТОВИМ ИНСТРУМЕНТ  С ИНДИВИДУАЛЬНЫМИ ПАРАМЕТРАМИ Первое применение Второе применение Допустимо



F2

Инструмент для автоматов продольного точения
Цанги главного шпинделя и противошпинделя

E

O F D

L

d

α

Артикул d D L E F α
Omax

Круг Шестигранник Квадрат
Модель цанги

SF14/98

SF22/71

SF28/93

SF32/221

SF35/67

SF35/94

SF37/9087

SF38/72

SF42/99

SF40/01

SF43/37

SF43/9078

SF48/38

SF48/81

SF54/01

SF58/355

SF60/01

SF66/359

SF72/187

SF75/01

SF84/188

SF88/190

SF90/193

SF95/194

SF105/195

SF112/196

SF44.4/BNC34

SF30/AD25

SF48/AD40

SF56/AD50

SF75/AD65

SF40/C32

SF54/C44

SF60/C50

SF75/C60

SF85/C75

14

22

28

32

35

35

37

38.08

42

40

43

43

48

48

54

58

60

66

72

75

84

88

90

95

105

112

44.4

30

48

56

75

40

54

60

75

85

18

30

38

45

43

48

44

49

55

54.5

53

53

54

60

87

70

89

84

90

100

100

106

107

116

125

138

54.2

43

66

68

93

54

68

72

93

98

46

55

70

75

70

80

91

107.5

94

104

92

92

100

94

68

94

72

110

142

93

142

115

130

200

172

120

108

66

84

94

100

104

87

89

100

110

4

7

8

8

5.7

9

9

10

10

10

9

9

9

5.5

9

14

28

34

38

38

38

42

46

42

44

50

60

73

33

58

79

13°

15°

15°

15°

15°

15°

16°

15°

15°

18°

16°

15°

15°

15°

19°

15°

16°

15°

15°

15°

15°

15°

15°

15°

15°

15°

15°

15°

15°

15°

15°

18°

19°

16°

15°

10

16

23

26

30

30

32

32

36

38

35

39

42

51

59

8

15

19

22

24

25

27

27

30

33

30

34

36

44

48

7

10

16

18

20

21

22

22

25

27

25

28

29

36

39

TF32

TF43

BS38

TF48

117E

140E

148E

161E

162E

163E

164E

171E

TF43

BS38

173E

177E

185E

187E

188E

190E

193E

194E

195E

196E

F14 76-98

F22 71

F28 76-93

F32 76-221

F35 76-67

F35 76-94

F38 76-72

F42 76-99

F48 76-81

F58 17-355

F66 76-59

ИЗГОТОВИМ ИНСТРУМЕНТ  С ИНДИВИДУАЛЬНЫМИ ПАРАМЕТРАМИ Первое применение Второе применение Допустимо



Инструмент для автоматов продольного точения
Цанги главного шпинделя и противошпинделя

E

O F D

L

d

α

Артикул d D L E F α

SF25/9089

SF37/9112

25

37

35

44

77

91

10

6

24

36

48°

16°

ИЗГОТОВИМ ИНСТРУМЕНТ  С ИНДИВИДУАЛЬНЫМИ ПАРАМЕТРАМИ Первое применение Второе применение Допустимо

E

G

O F D

L

 Td

α

Артикул d D L G E F α T
Omax

Круг Шестигранник Квадрат

SF13/2014

SF16/830

SF16/2015

SF20/2016

SF25/2018

13

16

16

20

25

19

21

21

26

35

70

66

71

62

85

12

8

13

13

18

6

6

6

5

9

13

16

16

19

27

16°

16°

16°

15°

16°

M11x0.75

M14x0.75

M14x0.75

M18x1

M22x1

9.5

12.5

12.5

15.5

20

8

10

10

13

17

6

8

8

11

14

ИЗГОТОВИМ ИНСТРУМЕНТ  С ИНДИВИДУАЛЬНЫМИ ПАРАМЕТРАМИ Первое применение Второе применение Допустимо

Od

L

OT IT D

α

Артикул d D L OT IT
Omax

Круг Шестигранник Квадрат
α

5C

16C

20C

25C

3J

1.250"

1.889"

2.378"

2.930"

2.000"

1.468”

2.265"

2.880"

3.470"

2.205"

3.281"

4.312"

6.250"

6.480"

3.750"

1.238"*20TPI

1.870" *1.75TPI

2.359"*1.5TPI

2.871"*1.5TPI

1.988"*20

1.041"*24TPI

1.687"*20TPI

M53*1mm

25/8"*24 TPI

1.79"*24TPI

26.99

41.28

50.8

65

44.45

23.02

35.72

44.45

56.29

38.89

19.05

28.97

36.11

45.92

31.75

10°

10°

10°

10°

10°

ИЗГОТОВИМ ИНСТРУМЕНТ  С ИНДИВИДУАЛЬНЫМИ ПАРАМЕТРАМИ Первое применение Второе применение Допустимо

F3



Инструмент для автоматов продольного точения
Цанги главного шпинделя и противошпинделя

O

α

T

L

d

Артикул d L α D
Omax

Круг Шестигранник Квадрат
T

SF19/9018

SF19/9019

SF33/9017

359E

363E

366E

367E

386E

390E

SF25/EGURO20

SF25/TAK20

SF32/EGURO25

SF26/KL20

SF36/TAK25

SF36/XKC30F

SF36/RIKEN25

SF55/RIKEN40

SF83/RIKEN60

SF37/850

SF32/YB25

SF39/YB32

SF52/YB42

SF16/0825

SF28/1820

SF35/1825

SF43/1832

SF15/DAIWA10

SF17/DAIWA102

SF22/DAIWA15

SF25/DAIWA20

SF36/DAIWA25

SF34/SD25

SF42/SD32

SF42/SD34

SF56/SD45

SF61/SD52

19

19

33

23

25

28

28

32

47

25

25

32

26

36

36

36

55

83

37

32

39

52

16

28

35

43

15

17

22

25

36

34

42

42

56

61

77

76

100

93.8

89

106.5

104.4

115

115

102

102.5

118

92

131

109

88

110

132

101

104

119

137

72

100

124

137

60

69

85

102.5

131

84

95

95.5

120

120

15°

15°

15°

20°

16°

18.5°

20°

20°

20°

15°

15°

15°

15°

10°

10°

10°

15°

15°

26.5

26

41

32

45

33

35

42

34

52

44

44

66

97

46

39

49

64

24

36

49

57.5

20

24

28

35

52

41.5

49

51

68

68

13.5

13.5

27

18

18

21

22

27

38

11

11

23

15

15

17

19

23

32

9

9

19

12

12

14

15

19

26

M18.5x1.2

M18.5x1.2

M32x1.5

Tr23x1.5°

M23x1

Tr27x20TPI

Tr28x1.5

Tr32x1.5

Tr47x1.5

M24x1.5

M25x1.25

M32x1.5

M25x1.25

M36x2

M35x1.25

M32x1.5

M50x1.5

M78x2.0

M32x1.5

31.5x20f"

38x18f"

50x16f"

M15x0.85

M25x1.5

M33x1.5

M40x1.75

M15x1.0

M17x1.0

M21x1.0

M25x1.25

M36x2.0

29x20f"

38x20f"

36x1.5

51x20f"

56x20f

ИЗГОТОВИМ ИНСТРУМЕНТ  С ИНДИВИДУАЛЬНЫМИ ПАРАМЕТРАМИ Первое применение Второе применение Допустимо

O

L

d IT D

α

Артикул d L α D IT
Omax

Круг Шестигранник Квадрат

SF30/9019

TI-58/01

SF30/SC20

30

58

30

75

105

79

15°

15°

15°

38

70

38

M25X1.5

M50X1.5

M26X1.0

22.5

41

22.5

19

35

19

16

29

16

ИЗГОТОВИМ ИНСТРУМЕНТ  С ИНДИВИДУАЛЬНЫМИ ПАРАМЕТРАМИ Первое применение Второе применение Допустимо

F4



Инструмент для автоматов продольного точения
Цанги люнетные

L

O D

α

T

d

Артикул d L D α T
Omax

Круг Шестигранник Квадрат
Модель цанги

R9/01

R9/03

R9/09

R11/02

R11/12

R12/01

R12/07

R13/01

R14/02

R14/03

R15/02

R16/03

R16/06

R16/07

R16/12

R18/01

R18/02

R20/01

R21/03

R22/01

R22/03

R23/01

R24/03

R26/02

R28/02

R28/04

R28/05

R30/01

R30/05

R30/06

R32/02

R33/01

R34/02

R34/26

R36/02

R40/03

R40/05

R41/01

R41/02

R42/01

R42/02

R42/04

R44/01

R45/01

R46/01

R46/02

R48/02

R48/04

R48/06

R52/01

9

9

9

11

11

12

12

13

14

14

15

16

16

16

16

18

18

20

21

22

22

23

24

26

28

28

28

30

30

30

32

33

34

34

36

40

40

41

41

42

42

44

44

45

46

46

48

48

48

52

44

38.5

44

53

53

52

50

41.5

64

61.5

54

60

59

63

59

59

60

55

57.5

68

70

72

61

77

81

82

82

70

59

68

71

70

87.5

87.5

90

71.5

73

54

82

82

82

87.5

90

82

92

82

81

81

81

95

12

12.5

12.5

14.5

14.5

15

16

18

20

19

20

20.5

21.8

21.8

55

24

29

26

28

29.5

29

38

34

34

36

35

35

39.8

41

41

44

48

48

46

49

48

53

50

52

53

53

56

54

54

59

16°

16°

16°

16°

16°

30°

30°

15°

16°

15.5°

16°

30°

16°

15˚30'

16°

30°

30°

30°

12.5°

16°

15°

16°

30°

16°

30°

16°

16°

16°

15.75°

15.5°

30°

16°

10°

16°

13°

30°

30°

10°

10°

16°

20˚

20°

13°

16°

16°

16°

30°

16°

10°

M8X0.5

M8x0.75

M8x0.75

M10x0.75

M10x0.80

M12x1

M12x1

M12x0.75

M13x0.75

M14x1

M14x1

M14x1

M16x1

M14x1

M14x1

M16x1

M16x1

M20x1

M18x1

M19x1

M20x1

M22x1

M24x1

M25x1

M25x1

M25x1

M27x1

M28x1

M30x1

M30x1

M32x1

M30x1

M34x1

M34x1

M36x1

M36x1

M40x1

M38x1

M38x1

M40x1

M40x1

M40x1

M40x1

M42x1

M45x1

M45x1

M48x1.25

M46x1

M46x1

M50X1

5

5

5

7

7

7

7.5

8

8.5

8.5

10

10

10

10

10

12

13

13

14

16

15.5

16.5

16

20

20.5

20.5

22

20.5

22

22

23

26

27.5

25

29

30

32

32

33

33

33

33

36

38

38

38

38

38

4

4

4

5

5

6

6

6

7

7

8

8

8

8

8

10

10

11

11

12

13

14

13

17

17

17

18

17

19

19

19

22

23

21

25

25

27

27

28

28

28

28

30

32

32

33

33

33

3

3

3

4

4

5

5

5

6

6

7

7

7

7

7

8

9

9

9

10

11

11

11

14

14

14

15

14

16

16

16

18

19

18

21

21

22

22

23

23

23

23

25

26

26

27

27

27

TD4

PD4

TD7

TSD7

P853D

SD125

TD10TXP

P1053D

TD10

SD125R-16

SD125R

SNC15

TD20

P1653D

TSG20R

0201

TD26

TD25/167

TD25S

S20HGB

NN20KD

TSD20

TD33

CD25

P2553D

SD255-36

SD255

BS32B

TD32S

TD32

NN30TD

TD45

TD38

H38D/SL38

STM38

3077E

T9-44/J3

T11-53-M10.080

T12-50-M12.1

T13-41.5

T14-64

P10D

T16-59 3260E

T18-59-M16.1

T18-59-M18.1

T20-55

T21-75.4

T22-68-M19.1

P16D

T23-72

T24-61

T26-77

T28-81

T28-82-M25.1

T28-82-M27.1

T30-70

510.001 / B230

P20D

T32-71

T34-87.5

P25D

T40-72-M36.1

T40-72-M40.1

T42-82-C16

T42-82-C20

3835E

P30D

T46-92

T46-82

T48-81-C30

T48-82

T48-81-C10

ИЗГОТОВИМ ИНСТРУМЕНТ  С ИНДИВИДУАЛЬНЫМИ ПАРАМЕТРАМИ Первое применение Второе применение Допустимо

F5



Инструмент для автоматов продольного точения
Цанги люнетные

d α

O D

L

T

Артикул d L D α T
Omax

Круг Шестигранник Квадрат
Модель цанги

R21/07

R27/01

R28/06

R34/03

R42/07

21

27

28

34

42

65.5

67.5

81.2

87.5

81.2

24

30

34

41

49

12°

12°

16°

10°

16°

M18x1

M24x1

M25x1

M34x1

M40x1

13.5

18

21

26

33

11

15

18

28

9

13

15

23

TRB468

TRB761

ИЗГОТОВИМ ИНСТРУМЕНТ  С ИНДИВИДУАЛЬНЫМИ ПАРАМЕТРАМИ Первое применение Второе применение Допустимо

d α

T O

L

D

Артикул d L D α T
Omax

Круг Шестигранник Квадрат
Модель цанги

R22/05

R34/06

22

34

68

150

29

42

16°

20°

M22x1

M32x1.50

16

27

13

22

11

19

TD20R

T200XP

T22-68-M22.1

ИЗГОТОВИМ ИНСТРУМЕНТ  С ИНДИВИДУАЛЬНЫМИ ПАРАМЕТРАМИ Первое применение Второе применение Допустимо

O D

L

d α

T

Артикул d L D α T
Omax

Круг Шестигранник Квадрат
Модель цанги

R10/02

R13/02

R18/05

10

13

18

58

68

68

17

24

36°

36°

36°

M10x1

M13x1

M18x1

5.5

8

13

4

6

10

3

5

9

TD4SA

TD7SA

TD10SA

ИЗГОТОВИМ ИНСТРУМЕНТ  С ИНДИВИДУАЛЬНЫМИ ПАРАМЕТРАМИ Первое применение Второе применение Допустимо

F6



Инструмент для автоматов продольного точения
Цанги барфидера с внутренней резьбой

M Dd

L

Артикул Осн. диаметр D Длина L Обозначение резьбы M Диапазон размеров
Min Max

BF05/1

BF7.5/02

BF0.8/02

BF8.5/01

BF09/01

BF9.5/02

BF9.5/03

BF10/03

BF10/04

BF10/06

BF10/08

BF12/01

BF12/04

BF12/06

BF12/07

BF13/01

BF13/02

BF14/01

BF14/04

BF15/02

BF15/03

BF15/04

BF15/07

BF15/09

BF15/11

BF15/12

BF15/14

BF15/15

BF15/16

BF16/01

BF16/04

BF16/06

BF18/03

BF18/05

BF18/06

BF19/01

BF19/06

BF19/08

BF19/09

BF20/03

BF20/04

BF20/07

BF20/08

BF20/09

BF20/10

BF22/01

BF22/04

BF23/04

BF23/05

BF24/01

BF25/06

5.15

7.5

8

8.5

9

9.5

9.5

10

10

10

10

12

12

12

12

13

13

14

14

15

15 

15

15

15

15

15

15

15

15

16

16

18

18

18

18

19

19

19

19

20

20

20

20

20

20

22

22

23

23

24

25

37

40

50

30

40

45

45

46

42

50

50

42

40

42

45

60

50

42

42

42

60

60

40

73

60

60

85

50

16

73

42

42

60

59

59

59

60

40 

50

59

60

60

59

42

59

59

59

59

60

60

59

M4x0.70

M5x0.50

M4x0.70

M5x0.80

M6x0.75

M4x0.80 LH

M5x0.80

M6x1 LH

M6x0.75

M5x0.80 LH

M5x0.80

M7x0.75

M6x1 LH

M7x0.75

M5x0.80 LH

M8x1 LH

M5x0.80 LH

M8x1

M7x0.75

M8x1

M9x1 LH

M10x1 LH

M5x0.50

M10x1 LH

M10x1

M8x1

M12X1 LH

M9x1 LH

M8x1 LH

M10x1 LH

M8x1 

M9x1 LH

M9x1 LH

M10x1 LH

M10x1

M10x1

M9x1 LH

M8x1

M50x0.80 LH

M10x1

M10x1 LH

M10x1 

M90x1 LH

M10x1

M9x1

M10x1 

M9x1 LH

M10x1

M9x1 LH

M9x1 LH

M10x1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

12

6

13

13

13

13

13

12

13

4

13

13

13

8

13

17

17

17

17

17

17

3.5

5.5

6

6

7

7.5

7.5

8

8

8

8

10

10

10

10

11

11

12

12

13

13

13

13

13

13

13

13

13

13

14

14

16

16

16

17

17

17

17

17

17

17

17

17

17

19

19

20

20

21

22

ИЗГОТОВИМ ИНСТРУМЕНТ  С ИНДИВИДУАЛЬНЫМИ ПАРАМЕТРАМИ Первое применение Второе применение Допустимо

F7



�����
����	�
�	���������	�����
�����	�������
�����	���������	�	�������	�������

&'(

)

0,./-+* 3<;:89/54=.,82 B*/;58@ 3MPQ;5L=;/=8,=QNMF8E B/5\5QP;8,5Q4=,P]
E`_ Ebc

khjijgef

khengel

khetgef

khfegef

khffijgef

khflgel

khfjgfx

jij

n	

t

fe

ff�j

fl

fj

xf

�e

�e

�e

�e

�e

�e

&x

&��f)�

&��f

&��f)�

&��f

&��f)�

&��f	)�

f

f

f

f

�

t

x

�

j

�

t

fe

fe

fx

���������	����������	 	¥ ¡£¢¡�¡¢� ¤�£��¡�� � ���� �¡ ­�����	���������� ������	���������� ·��
�����

)

' ((f

�

0,./-+* 3<;:89/54=.,82 B*/;58@
B/54=.,½

P.]=,<./Á82»¸844
B/54=.,½

P.]=,<./Á8É¸844

B/5\5QP;8,5Q4=,P]

E`_ Ebc

khejgel

khenge�

khengen

khfegel

khflgej

khfjgef

khfjge�

khfjget

khfjgfe

khf�gex

khf�gej

khfngef

khfngel

khftgef	

khfÛgel

khfÛge�

khfÛgen

khlegej

khlege�

khllgel

khljgel

khljgex

khxegel

khxlgej

khxlge�

khx�gef

khxjgex

j

n	

n

fe

fl

fj

fj

fj

fj

f�

f�

fn

fn

ft	

fÛ

fÛ

fÛ

le

le

ll

lj

lj

xe

xl

xl

x�

xj

lt

xn

lt

�e

�e

jj

�e

je

jj

�j

�e

jj

�j

�e

jn

jn

�e	

j�

�j

�j

�j

n�

�j

�j

n�

Ûe

�j

x�j

j

x�j

n

t

fe

ff

ff

n

ff

ff

n

ff

ff

fe

fe

ff

fe

f�

f�

le	

f�

le

le

f�

le

le

f�j

x

f�j

�

�

�

�

�

l

�

�

l

�

�

�

l

�

�

t

t

t

t

t

t

t

t

t

f	

f

f

f

f

x

x

x

x

x

x

fx

j

x

x

x

fx

fx

x

ft

ft

x

lx

lt

lx

ft

xe

x�j

j�j

j�j

t

fe

fx

fx

fx

fx

f�

f�

fj

fj

f�

fn

fn

fn

fn

fn

fÛ

ll

ll

ln

lÛ

lÛ

xf

xl

���������	����������	 	¥ ¡£¢¡�¡¢� ¤�£��¡�� � ���� �¡ ­�����	���������� ������	���������� ·��
�����

ht



�����
����	�
�	���������	�����
�����	�������
���"��	#���	��	����
�	������

+'*)(&

6-574.312,/0,

:98

:9;

CA9@	>A9

FA9

LAH@	LAHK@	LAHKK

>AH@	LAHPULAHPK@	MAH

LFAH

^A[@	XA[@	YA[@	MA[

FH9@	FH9PKK@	MH9@	LH9e
LH9KP@	XH9@	XaH9@l
`A[_@	`HA[@	`HH9

XH9	y�}��v{usrl
L{qtu��	z}srp�

CA[

vA[@	FA[

FA[P�F@	A[PKK

FH9K@	FH9KKK

LFH�

H9�

FH�@	`HH�@	`HH�_@	>H�

XaH@	YaH@	`HaH@	`a¢
�aHKP@	`aH^@	vaHe
Fa	H@	MaH

>FaH

FaH	®¬v:XC`	a¦zz

L�X�8Hvµ²

>F8H

Å,/Ç,Ç4,¾/-Ç-3ÄÀ¿/574»

6-574.3Î,/Ç¿ Û×2¿0Ö4

µ>¦	y>¦�;[��AA�A9A`� á>¦��;;

µ>A�	y>A��AH9`�89U99a� á>A���¦9

µ>A�	y>A��AH9`�89U99a� á>A���¦9

µ>A�	y>A��AH9`�89U99a� á>A���¦9

µ>A[	y>A[�A9;[�AHAH`� á>A[�A9;[

µ>A[	y	>A[�A9;[	�	AHAH`� á>A[�A9;[

LFAH á>Aæ�æ9A¦

µ>H9y>H9�¦;�Aa¦`ï
89U998�

á>H9�¦;

µ>H�	y>H��[8�A8�`� á>H��[8

LFH� á>aa�æ9A;

µ>H� á>H��[8

µ>H� á>H��[8

µ>H� á>H��[8

µ>H� á>H��[8

LFH� á>aa�æ9A;

�AAU99A á>H[�æ9HA

µ>a9	y>a9�[a�A�;`�89U99[� á>a9�[a

µ>a;	y>a;�;89�A�a[`� á>a;�;89

µ>a;á¬

µ>8a	y>8a��AAU9H8� á>8a�a;

µ>8¦	y	>8¦�¦A	A;a`	HaAU99æ� á>8¦�¦A

µ>8¦ á>8¦�¦A

Å,/Ç,34�/72/,»

6-574.3Î,/Ç¿ Û×2¿0Ö4

¬C8	yµæ�a9;;`�AU99A� :æ�9A

µC;	yµAA�_8	�aAa8`�aU99A� :AA�9H

µCA9	yµA[�_[:�aH[9`�¦U99A� :A[�AH

µCA9 :A[�AH

áCAH�:	yµA¦	�aaAæ`�A;8U99A� :A¦�9H

áCAH�: :A¦�9H

9H9AyµH8�LHa¦�a�9;`�[AU99H� :H8�9a

µCH��áyµH¦�LH[�a[9H`�HHU99A� :H¦�98

9H9A :H8�9a

9H9A :H8�9a

µCH��á :H¦�98

�A9U99A :a9�9�

YCH�	yµa8�LHH;�a;aa`�8�AU99A� :a8�9H

µCaH	yµ8H�H¦U9A� :8H�9H

Å,/Ç,3À×-2¿¾-ÄÀ¿/574»

6-574.3Î,/Ç¿ Û×2¿0Ö4

µ>¦ á>¦��;;

µ>A� á>A���¦9

µ>¦ á>¦��;;

µ>A[ á>A[�A9;[

µ>H9 á>H9�¦;

µ>H� á>H��[8

µ>H� á>H��[8

µ>H� á>H��[8

µ>a9 á>a9�[a

�AAU99A á>H[�æ9HA

µ>a9 á>a9�[a

µ>a; á>a;�;89

µ>a;á¬

µ>8a á>8a�a;�

µ>8¦ á>8¦�¦A

�*��

6-574.312,/0,

_�YA[@	:�YA9�A9L@	á�YA9C�

á$;

á:A9_

á';

áLAH�AH:@	á'AH:)

`YXáA[@	^_:A[L@	áXA[e
áLA[@	á:A[@	áPAH@	P�YAH

_�YA[

:�YA[�A[L@	á`A[e
á$A[@	á�YA�C�

áXAH

á$AH@	á`AH

áFAH

ááµA[

`YXáH9@	^�YA[�H9Le
á'H9@	á:H9@	áPH9

P�YH9

á�YH�C�

`YXáaH@	^�YH��aHL@	á:aHe
áPaH_

áµMaH@	_�YH��aH

P�YaH

á>H�

áv8H

áµMa¦

áPa¦:@	áµa¦

MX>8H

áY�H9	y�}��v{usr	L{qtu�n
z}srp�

Å,/Ç,3Ç4,¾/-Ç-3ÄÀ¿/574»

6-574.3Î,/Ç¿ Û×2¿0Ö4

µ>A� á>A���¦9

µ>A� á>A���¦9

µ>A� á>A���¦9

µ>A� á>A���¦9

µ>A¦ á>A¦��;æ

µ>H9 á>H9�¦;

µ>H9 á>H9�¦;

µ>H9 á>H9�¦;

µ>H9 á>H9�¦;

µ>H9 á>H9�¦;

µ>H9 á>H9�¦;

µ>H9 á>H9�¦;

µ>H� á>H��[8

µ>H� á>H��[8

µ>a8 á>a8�;;

µ>a; á>a;�;89

µ>a; á>a;�;89

µ>a; á>a;�;89

µ>a; á>a;�;89

µ>8¦ á>8¦�¦A

µ>8¦ á>8¦�¦A

µ>8¦ á>8¦�¦A

µ>8¦ á>8¦�¦A

á>a9�áYH9

Å,/Ç,34�/72/,»

6-574.3Î,/Ç¿ Û×2¿0Ö4

µCA9 :æ�9A

á'; :AA�9H

µCA9 :A[�AH

á'; :A[�AH

µCA9 :A¦�9H

á�YA� :A¦�9H

µCH9: :HH�9�

µCH9: :HH�9�

á�YA� :HA�9a

µCH9: :HH�9¦

á�YA� :HA�9a

á�YA� :HA�9a

á�YA� :HA�9a

µCH9: :HH�9�

µCH�á :H¦�98

µCH�á :H¦�98

µCaHá :8H�9A

µCaHá :8H�9A

µCaHá :8H�9A

µCaHá :8H�9A

áµMa¦ :8¦�98

áµMa¦ :8¦�98

Å,/Ç,3À×-2¿¾-ÄÀ¿/574»

6-574.3Î,/Ç¿ Û×2¿0Ö4

µ>A� á>A���¦9

µ>A� á>A���¦9

µ>A9 á>A9�¦[

µ>A¦

µ>H9 á>H9�¦;

µ>H9 á>H9�¦;

µ>A� á>A���¦9

µ>A9 á>A9�¦[

µ>H9 á>H9�¦;

µ>H�
á>H��[8

µ>H9 á>H9�¦;

YCH�

µ>a; á>a;�;89

µ>a9 á>a9�[a

9A[A á>a9�A9A

µ>8¦ á>8¦�¦A

µ>8¦ á>8¦�¦A

>æ



�����
����	�
�	���������	�����
�����	�������
���"��	#���	��	����
�	������

,+*()'&

7.685/423-01-

A==<;A?=<;A:<9>@@@

FDEE;FDEEC

FGEE

FDEJ

FGEQ;FNGEQEE

FDEQ

ACEJ;A:EJ;ACEJUW
A:EJU;ATEJ@@@;A

FDE<;FDE<C

ACEl;ATEl;FGJ=EW
FGJ=aa;FGJ=aaaW
CJ	=G;ACJ=cW
CJ=_;A^J=;CJ=^W
ATJ=aaa

CJ=9>aa;CJ=Q>@@

FDJ=

A:J=Q>aaa;A:J=9>	aaaW
A:J=Q;A?Jll{W
ATJ=U

A�JQ9;C��N�JQCW
C��	CCJQ�	CJ9G�CJ9	_�
CJ9^�ACJQ�	AcJQ

FDJ9;FD�J;FG�J

CJ=9>@@	E �	CJ=Q>aa	E 

A:�J9>aaa;A:�JQ>

A:�¥Q>£

A��¥9;C��A^�¥9�
N��¥C;C��	DN�E�
A	:�¥9�	A:�¥D

µ-0³-4³5-¬0.³.4²°­0685©

7.685/4¼-0³­ ÉÅ3­1Ä5

DÌE= CÌE=;¥Q

DÌE9 CÌE9;9¥=

DÌE9 CÌE9;9¥=

DÌJ= CÌJ=;¥<

DÌJ= CÌJ=;¥<

DÌJ= CÌJ=;¥<

DÌJÎ CÌJ�Õ¥;l=J=

DÌJÎ CÌJ�Õ¥;l=J=

DÌJ9 CÌJ9;QÎ

DÌJ9 CÌJ9;QÎ

DÌJ9 CÌJ9;QÎ

DÌJ9 CÌJ9;QÎ

=EQQ CÌ�J;E=J�

DÌ�< CÌ�<;<Î=

DÌ�< CÌ�<;<Î=

DÌÎ� CÌÎ�;�<

AC�¥ CÌÎ¥;�¥

DÌÎ� CÌÎ�;�<	

µ-0³-45Ý0830-©

7.685/4¼-0³­ ÉÅ3­1Ä5

D_< éEE;=J

C_EJ9é éE¥;=J

C_EJ9é éE¥;=J

D_J= éJJ;=E

D_J=é éJJ;=¥

D_J9 éJ¥;=J

D_J9 éJ¥;=J

DCìJ=é éJ�;=E

DCìJ=é éJ�;=E

D_J9 éJ¥;=J

D_JQ éJQ;=J

D_J9 éJ¥;=J

D_JQ	 éJQ;=J

D_J9 éJ¥;=J

£_J9 é�Î;=J

D_�J éÎJ;=J

D_�� é��;=E

D_�J éÎJ;=J

CDN�¥ éÎ¥;=Î

µ-0³-4°Å.3­¬.²°­0685©

7.685/4¼-0³­ ÉÅ3­1Ä5

DÌE= CÌE=;¥Q

DÌE9 CÌE9;9¥=

DÌJ= CÌJ=;¥<

DÌJÎ CÌJ�Õ¥;l=J=

DÌJ9 CÌJ9;QÎ

DÌJ9 CÌJ9;QÎ

DÌJ9 CÌJ9;QÎ

=EQQ CÌ�J;E=J�

DÌJ9 CÌJ9;QÎ

DÌ�< CÌ�<;<Î=

AC�¥ CÌÎ¥;�¥

AC�¥ CÌÎ¥;�¥

ô)òñð)

7.685/423-01-

ÿ_Eý ;ÿTEJ;ÿGEJ�	ÿ_E=

ÿ_Eý ;ÿTEJ;ÿGEJ	�T��
����	ÿ_E=	�T��
���

ÿ_E� ;ÿTEQ;ÿGEQ

ÿ_J" ;ÿTJ=	;ÿGJ=;ÿ_J=U

^cFTÿJ9

ÿ_J) ;ÿTJQ	;ÿGJQ�	ÿ_@JQ

ÿ_�J

ÿ_�7 ;CD1�J	�C�;ÿG�J

ÿ_�> ;ÿT�9

ÿ_�E �Ì�

ÿ_�E >^	�Ì�	OÎ=KK�

ÿ_�E >^	�C��	é	�Ì�C�

ÿ_�E >F	�C�

CD1�¥^	�C�	;	Czrt|r�|�	��

CD1�¥^	�C�	;	t
t�	��

CD1ÎJ

µ-0³-4³5-¬0.³.4²°­0685©

7.685/4¼-0³­ ÉÅ3­1Ä5

DÌEQ	�	ÌEQ	;	EJEJT	;	Î=Õ=EJ	� CÌEQ;E=<Q

DÌE9	�	ÌE9	;	EJ=T	;	Î=Õ==�	� CÌE9;9¥=

DÌJJ	�	ÌJJ	;	EÎ=T	;	J�EÕ==J	� CÌJJ;<E

DÌJ9	�	ÌJ9	;	EÎ9T	;	Î=Õ==9� CÌJ9;QÎ

DÌ�=	�	Ì�=	;	E9<T	� CÌ�=;Q�

DÌ�J	�	Ì�J	;	EQET	;	J�EÕ==9	� CÌ�J;JJE

DÌ�<	�	Ì�<	;	E9�QT	;	Î=Õ==¥	� CÌ�<;<Î=

DÌ�< CÌ�<;<Î=

DÌÎ=	;	ÌÎ= CÌÎ=;l=<Î

DÌÎÎ	�	ÌÎÎ	;	9EEÕ=JQ	� CÌÎÎ;l=¥J

DÌÎ¥	�	ÌÎ¥	;	E<�T	;J�EÕ==l	� CÌÎ¥;¥E

DÌÎ¥ CÌÎ¥;¥E

DÌÎÎ CÌÎÎ;l=¥J

DÌÎ¥ CÌÎ¥;¥E

DÌÎ¥ CÌÎ¥;¥E

DÌÎ¥ CÌÎ¥;¥E

µ-0³-45Ý0830-©

7.685/4¼-0³­ ÉÅ3­1Ä5

C_EJ9é éE¥;=J

C_EJ9éEQ éE¥;=E

D_J=é éJJ;=¥

D_J9FC

£_J9

£_J9

D_Î9

D_�JC

D_Î9

^�¥_	;	C1�¥	;	DÎQ>¥J

^�¥_	;	C1�¥	;	DÎQ>¥J

^�¥_	;	C1�¥	;	DÎQ>¥J

µ-0³-4°Å.3­¬.²°­0685©

7.685/4¼-0³­ ÉÅ3­1Ä5

DÌEQ CÌEQ;E=<Q

DÌE9 CÌE9;9¥=

DÌJJ CÌJJ;<E

DÌJ9 CÌJ9;QÎ

DÌ�= CÌ�=;Q�

DÌ�J CÌ�J;JJE

DÌ�< CÌ�<;<Î=

DÌ�< CÌ�<;<Î=

DÌÎ= CÌÎ=;l=<Î

DÌÎÎ CÌÎÎ;l=¥J

DÌÎ¥ CÌÎ¥;¥E

DÌÎ¥ CÌÎ¥;¥E

DÌÎÎ CÌÎÎ;l=¥J

DÌÎ¥ CÌÎ¥;¥E

DÌÎ¥ CÌÎ¥;¥E

DÌÎ¥ CÌÎ¥;¥E

ÌE=



�����
����	�
�	���������	�����
�����	�������
���"��	#���	��	����
�	������

*)(')&

5,463-201+./+

B?><	;888	=89	?:>@7

?:>=E9

?PMLKJI=E

?:>=E7

?:>=E;

W<UT=88

[=;X

[=8

B?><T@

W<U;88

?`<B?><	=E\

B?><	;888	=l

utsr\	;8

B?><	;888	;X�{;9	?:>=E@

Wr�;E

B?><	;888	;E�{;

r[{;

B?�W\	;8

�+.�+2�3+�.,�,2���.463�

5,463-2¥+.�� ²®1�/­3

Wµ={ uµ={�{X@

µ;8T;8=9	={E? uµ;8�;8=

µ;8T;8=9	={E?

Wµ=X

µ;8T;8=9	={E? uµ;8�;8=

Wµ=X

µ;8T;8=9	={E? uµ;8�;8=

Wµ=E uµ=E�=8@E

Wµ=E uµ=E�=8@E

Wµ=X uµ=X�X¸8

Wµ=8 uµ=8�¸E

8=E= uµ{8�=8=

µ;8T;8=9	={E?

8=E= uµ{8�=8=

8=E= uµ{8�=8=

Wµ;X uµ;X�E7

µ{;T;;=9	Wµ{; uµ{;�;;=

Wµ{@ uµ{@�@78

Wµ{@ uµ{@�@78

Wµ;7 uµ;{Á¸�Ä8;8

�+.�+23É.61.Ç6

5,463-2¥+.�� 2²®1�/­3

WB=8 [=E�=;

8;8= [;7�8{

8;8= [;7�8{

8;8= [;7�8{

8;8= [;7�8{

WB=8WÒU [=E�8E

WB=8u\ [=¸�8X

WB=8u\ [=¸�8X

WB@ [==�8;

W;88ÒU [{7�8E

8;8= [;7�8{

>B;X [{7�8;

>B;X [{7�8;

WB;X�=E@ [;¸�8;

uB;XXT{E [78�8{

WB{;u [7;�8=

WB{; [7;�8;

WB;E [;E�8;

�+.�+2�®,1��,���.463�

5,463-2¥+.�� 2²®1�/­3

Wµ={ uµ={�{X@

Wµ;8 uµ;8�¸@

Wµ=X

µ;8T;8=9	={E? uµ;8�;8=

Wµ={ uµ={�{X@

Wµ=8 uµ=8�¸E

Wµ;X uµ;X�E7

8=E= uµ{8�=8=

Wµ;8 uµ;8�¸@

8=E= uµ{8�=8=

Wµ;X uµ;X�E7

Wµ{@ uµ{@�@78

*)(')&2ÞÝÙ×Ø

5,463-2¥+.��

WµE	�	µE	@ETXÄÄ	�	=88?

Wµ@	�	µ@	@ETX@E	�	=8=8?

Wµ¸	�	µ¸	@ETX@@	�	=8=?

Wµ=8	�	µ=8	@ET¸E	�	=8Ä?

Wµ=;	�	µ=;	@ETX@¸	�	==7?

Wµ={	�	µ={	@ET{X@	�	==E?

Wµ=X	�	µ=X	@ETX¸8	�	=;8?

Wµ=E	�	µ=E	@ET=8@E	�	?µ=E

Wµ;8	�	µ;8	@ET¸@	�={¸?

Wµ;X	�	µ;X	@ETE7	�	=7X?

Wµ{7�µ{7	@ET@@�=EX?�=7Ä@?

Wµ{@�µ{@	@ET@78�?µ{@�=X{E?

²®1�/­3

uµE�@E

uµ@�EE

uµ¸�X@@

uµ=8�¸E

uµ=;�X@¸

uµ={�{X@

uµ=E�=8@E

uµ;8�¸@

uµ;X�E7

uµ{7�@@

uµ{@�@78

5,463-201+./+

r@	[=8�[=;X

[=8�[=;X

r7 r@	[=8�[=;X

r@ r=X	[=E

r=X	[=E�;8

ru@ r@	>WÁ	äuâÁ

[=8

[=;X r;8�;X�;¸	r[{;

r=X	[=E

r;8	[�[[;8

r;8	[�[[;8

r[{;

5,463-2¥+.��

uµE�@E

uµ@�EE

uµ¸�X@@

uµ=8�¸E

uµ=;�X@¸

uµ={�{X@

uµ=;�X@¸

uµ=E�=8@E

uµ;8�¸@

uµ;X�E7

uµ{7�@@

uµ{@�@78

uµE�@E

uµ@�EE

uµ¸�X@@

uµ=8�¸E

uµ=;�X@¸

uµ={�{X@

uµ=;�X@¸

uµ=E�=8@E

uµ;8�¸@

uµ;X�E7

uµ{7�@@

uµ{@�@78

²®1�/­3

uµE�@E

uµ@�EE

uµ¸�X@@

uµ=8�¸E

uµ=;�X@¸

uµ={�{X@

uµ=;�X@¸

uµ=E�=8@E

uµ;8�¸@

uµ;X�E7

uµ{7�@@

uµ{@�@78

5,463-201+./+

r7

r@

[=89	[=;X9	r=8

[=89	[=;X9	r=8

[=89	[=;X

[=E9	[;89	[[;89	r=X

[;89	[[;89	r;8î
r;X9	r;¸

r[{;

µ==



�����
����	�
�	���������	�����
�����	�������
���"��	#���	��	����
�	������

+)(*'&

6-574.312,/0,

;;:98

;;:9AG	;;:9A@F
;;:EAG	?:>=<G	?:E=<G	?:9=<

;;:<RQG	;;:<8QG	;;:9QOOG	;;:9Q	OOOF
;;:9IQG	;;:9JQ

;;:<RG	;;:<ROOG	;;:<8G	;;:9IG	;;:	9I	OOOF
;;:9IeG	;;:9JOOG	R;X:9>G	R;X:9>eG	R;X:9>VF
R;X:9>]

;;E>QOOG	;;E>QOOOG	;;E>kG	;;E>JQ

;;E>@

;;E>IG	;;E>IOOOG	;;E>IeG	;;E>sG	;	;E>JOOF
;;E=sG	;;E=srG	;;E=sreG	;;<>8VG	;;<>8]

;;E>A

;;E>A@

;;<ErQ

�,/�,3�4,�/-�-3���/574�

6-574.3�,/�� 3¢¡2�0�4

?:>=<V ?:>V

?:>=<V ?:>V

?:9=<V ?:9V

?:9=<V ?:9V

?:9=<V ?:9V

?:9=<V ?:9V

;;E>A@V ?E>V

?:9=<V ?:9V

?:9=<V ?:9V

;;E>A@V ?E>V

?E==<V ?E=V

;;E>A@V ?E>V

?:9=<V ?:9V

?E==< ?E=V

;;<>8V ?<>V

�,/�,34¥/72/,�

6-574.3�,/�� 3¢¡2�0�4

?¯=<] s:¶µ><

?:>=<] s:9µ>¸

?:9=<] sEEµ><

?¯=<] ?:>=<]

?:>=<] s:9µ>¸

?:9=<] sEEµ><

?:9=<] sEEµ><

?:9=<] sEEµ><

?:9=<] sEEµ><

;;E>A] s<>µ>9

?:9=<] sEEµ><

;;E>A] s<>µ>9

?:9=<] sEEµ><

;;E>A] s<>µ>9

?:9=<] sEEµ><

;;E>A] s<>µ>9

?:9=<] sEEµ><

;;E>A] s<>µ>9

?:9=<] sEEµ><

?E==<] s<9µ>E

;;<>8] s¶¶µ>:

�,/�,3�¡-2��-���/574�

6-574.3�,/�� 3¢¡2�0�4

?:9=<V ?:9V

?:9=<V ?:9V

;;E>A@V ?E>V

?:9=<V ?:9V

?E==<V ?E=V

;;<>8V ?<>V

Â'&*¾

6-574.312,/0,

8;Ä:E

8;Ä:9È

8;Ä:9È

8;ÄE9

�,/�,3�4,�/-�-3���/574�

6-574.3�,/�� 3¢¡2�0�4

8@:9 	R@:9µ:>¸9

8@E> 	R@E>µ¯¸

8@E= 	R@E=µÐ:

8@<> 	R@<>µ9<

�,/�,34¥/72/,�

6-574.3�,/�� 3¢¡2�0�4

8@:9 	R@:9µ:>¸9

8@E> 	R@E>µ¯¸

>:=9 	R@E=µÐ:

8@<> 	R@<>µ9<

�,/�,3�¡-2��-���/574�

6-574.3�,/�� 3¢¡2�0�4

8sQ¶9¯ 	sE:µ>¸

8]E>s 	sEEµ>=

8]E=R 	sE¯µ>¶

8sQ¸9: 	s<¶µ><

Ø×Ö

6-574.312,/0,

Re:E

ReE>µRÙE>

ReE9

Re<E

Re<¯

RâVE>

RâV<E

RâV<¯

�,/�,3�4,�/-�-3���/574�

6-574.3�,/�� 3¢¡2�0�4

8@:9 	R@:9µ:>¸9

8@E= 	R@E=µ9¶

@<EXEE:	8@<E 	R@<EµEE:

8@<¸ 	R@<¸µ¸¶>

8@¶¶ 	R@¶¶µÐ>¯E

8@E= 	R@E=µ9¶

8@¶¶ 	R@E=µ9¶

8@¶¯ 	R@¶¯µ¯:

�,/�,34¥/72/,�

6-574.3�,/�� 3¢¡2�0�4

R]:E=s 	s:¯µ>E

8]E=;RG	8]E=R 	sE¯µ>¶

V]E= 	s<¶µ>E

8]<ER 	s¶Eµ>:

8]<¯ 	s¶Eµ>:

8]E=X;RG	8]E=R 	sE¯µ>¶

8]<ER 	s¶Eµ>:

8]<¯ 	s¶9µ>:

�,/�,3�¡-2��-���/574�

6-574.3�,/�� 3¢¡2�0�4

8@:9 	R@:9µ:>¸9

8@E= 	R@E=µ9¶

@<EXEE:	8@<E 	R@<EµEE:

8@<¸ 	R@<¸µ¸¶>

8@<¸ 	R@<¸µ¸¶>

8@E= 	R@E=µ9¶

8@<¸ 	R@<¸µ¸¶>

8@¶¶ 	R@¶¶µÐ>¯E

@:E



F13

Инструмент для автоматов продольного точения
Подбор цанг по модели станка

Nexturn

Модель станка

SA12/12A

SA18A

SA20/20E

SA26/26E

SA32

SA38

Цанга главного шпинделя

Модель цанги  Артикул

TF16 SF16/1076

TF25 SF25/64

TF25 SF25/64

TF32 SF32/221

TF37 SF37/740

TF44 SF44/9082

Цанга люнетная

Модель цанги  Артикул

SD125R R18/02

TD25NS, TD25S R28/04

TD25NS R28/04

CD25 R34/02

TD32S R34/02

TD38 R46/01

Цанга противошпинделя

Модель цанги  Артикул

TF16 SF16/1076

TF25 SF25/64

TF25 SF25/64

TF32 SF32/221

TF37 SF37/740

TF37 SF37/740

TF44 SF44/9082

Kitamura

Модель станка

XKNC-204, XKNC-20G

XKNG100GL, XKNC50GL

XKNG-50G

Цанга главного шпинделя

Модель цанги  Артикул

EDA-8 SF25/EGURO20

EDA-10 SF32/EGURO25

SF36/XKC30F SF36/XKC30F

Цанга противошпинделя

Модель цанги  Артикул

EDA-8 SF25/EGURO20

Eguro

Модель станка

SANAX-6, LB6, SANATURN-6/6B

NUCSET-8, NUCBOY-8EX.EXP, SANAX-8, SANFLEX�

SANAX-10, SANATURN-10, NUCLET�10EX.EXP, NUCLET-10vv, NUCPAL-10EX, 
NUCMAX�10, NUMPAL-10vv, EB10, NUCLET�10LL/10A, NUCROBO-101, NUCJET-10

Модель цанги  Артикул

EDA-6 SF19/9019

EDA-8 SF25/EGURO20

EDA-10 SF32/EGURO25

Methods (CAM)

Модель станка

SS20

SS25

SS32

Цанга главного шпинделя

Модель цанги Артикул

TF25 SF25/64

TF30 SF30/63

TF37 SF37/740

Цанга люнетная

Модель цанги Артикул

TSD20 R32/02

TD25 R28/02

TD32 R42/02

Nomura

Модель станка

P4

P0/P3 P4

P4 P7R

P7 P10

P16

P7R

P10 P16

P25

P10R P16

P25

P16

2A

P25

Модель цанги

0131(d4.5-L17.25 α=15°)

0136(d7-L26 α=15°)

TF8

TF10

TF10

0146(d15-L47 α=20°)

0147(d16-L55 α=15°)

0147

0151(d20-L60 α=15°)

0151

0152(d22-L66 α=16°)

0156(d25-L65 α=15°)

0166 

Артикул

SF8/577

SF10/86

SF10/86

SF32/1023

Модель цанги

0100(d9-L25 α=30° M6*0.5)

PD4

TD7

0201

0200(d40-L73 α=30° M40*1

Артикул

R9/09

R11/02

R24/03



Инструмент для автоматов продольного точения
Подбор цанг по модели станка

Strohm (CAM)

Модель станка

M45,M125

M45

M45 M105

M125

M75

M125 M205

M105 M255

M125

M205

M255

Модель цанги

TF5

TF8

TF8

TF10

TF15(Front nose Dia.15)

TF15(Front nose Dia.15)

TF15R(Front nose Dia.17.5)

TF25

TF30

Артикул

SF8/577

SF8/577

SF10/86

SF15/580

SF15/580

SF15/580

SF25/64

SF30/63

Модель цанги

TSD4(d9-L52 α=30° M9*0.7)

0100(d9-L25 α=30° M6*0.5)

TSD7

SD125R(M18*1)

SD125R-16(M16*1)

SD205(d26-L74 α=30° M24*1)

SD255(d10-L73 α=30° M40*1)

Артикул

R12/01

R18/02

R18/01

Hardinge

Модель станка

ST16/216

ST20/220

ST25/225

Цанга главного шпинделя

Модель цанги Артикул

S16-HMS

S20-HM SF28/9004

S25-HM SF33/9043

Цанга люнетная

Модель цанги Артикул

TSG20R R23/01

S20HGB R30/01

CD25 R34/02

Цанга противошпинделя

Модель цанги Артикул

S16-HMS

TF25 SF25/64

S25-HS SF33/9043

Bechler (CAM)

Модель станка

A/AS/AR-7,A/AS/AR-10

B/BR-12

B/BR-20

C/CR-32

Цанга главного шпинделя

Модель цанги Артикул

AE1670 (Guide Dia.13mm, All L41.5mm)

BR1253 (Guide Dia.21mm, All L57.5mm)

BR1666 (Guide Dia.27mm, All L57.5mm)

BU2235 (Guide Dia.40mm, All L65mm)

Цанга люнетная

Модель цанги Артикул

TD10 R16/12

SD125 R16/03

SD125R R18/02

TD25 R28/02

Maier

Модель станка

ML-12A/B/C/D

ML-16A/B/C/D

ML-20A/B/C/D/E

ML-26A/B/C/D/E

ML-32A/B/C/D/E,MLK-32

Цанга главного шпинделя

Модель цанги Артикул

TF15 SF15/580

TF20 SF20/87

TF25 SF25/64

TF32

TF37 SF37/740

Цанга люнетная

Модель цанги Артикул

SD125R R18/01

TD20R R22/05

TD25S R28/04

CD25 R34/02

CD25 R42/01

Цанга противошпинделя

Модель цанги Артикул

TF15 SF15/580

TF20 SF20/87

TF25 SF25/64

TF32

TF37 SF37/740

Takamaz

Модель станка

20#

25#

850(CD37

Модель цанги Артикул

SF25/TAK20

SF36/TAK25

SF37/850

F14



Инструмент для автоматов продольного точения
Подбор цанг по модели станка

Jinn FA

Модель станка

JSL-20

JSL-26

JSL-32

JSL-42

JCL32

JCL44

JCL50

JCL60

Цанга главного шпинделя

Модель цанги Артикул

BS20 SF28/9004

TF30 SF30/63

TF37 SF37/740

173E F48 SF48/81

Цанга люнетная

Модель цанги Артикул

S20HGB R30/01

CD25 R34/02

TD32 R42/02

R52/01

Цанга противошпинделя

Модель цанги Артикул

SF40/01

SF54/01

SF60/01

SF75/01

Riken

Модель станка

PULL-25

PULL-40

PULL-60

SAD-25

SAD-40

SAD-50

SAD-65

Цанга главного шпинделя

Модель цанги Артикул

PULL-25 SF36/RIKEN25

PULL-40 SF55/RIKEN40

PULL-60 SF83/RIKEN60

Модель цанги Артикул

SAD-25 SF30/AD25

SAD-40 SF48/AD40

SAD-50 SF56/AD50

SAD-65 SF75/AD65

Tuaub

Модель станка

TRAUB A-15

TRAUB A-15

TRAUB A-15

Модель цанги Артикул

140E SF22/71

148E SF28/93

161E SF32/221

Index

Модель станка

INDEX 25

INDEX 30

INDEX 36

INDEX 42

INDEX 52

INDEX 60

INDEX 80

Модель цанги Артикул

162E SF35/67

163E SF35/94

171E SF42/99

173E SF48/81

177E SF58/355

185E SF66/359

193E SF90/193

Li co

Модель станка

LI CO 32

LI CO 42

LI CO 52

LI CO 65

Модель цанги Артикул

164E SF35/67

173E SF35/94

177E SF42/99

187E SF48/81

F16



Инструмент для автоматов продольного точения
Подбор цанг по модели станка

Miyno

Модель станка

BNC20

148E

161E

BNC34

BND42

BNA42

171E

BND54

BND64

Модель цанги Артикул

147E SF35/67

148E SF28/93

161E SF32/221

SF44.4/BNC34

164E SF42/99

173E SF48/81

171E SF42/99

177E SF58/355

185E SF66/359

Chian chyun

Модель станка

32#

36#

42#

52#

Модель цанги Артикул

164E SF38/72

171E SF42/99

173E SF48/81

177E SF58/355

F17



�����
����	�
�	���������	�����
�����	�������
������	����

0.,".%+')(&#!,$%& +")/.-"�.)*.%�"

6
��2�1 C>A=?BB<;
:98@7

LNMB<KJ
:98@7

]&,�.)&+#!, +"Q)/.-"�.

g2�
������

o����
��
���2

x2����������}
|��������

������
��
����

�����	��������

�����������2

¢��
��
���2

¯°±³¬²©9°¥¬§
¦®¤«£ª®¨«

¯³¬·@9º¾²¥¹
£¬´¬²@¬

Æ������

Ë

���

Û¥²@©¬ÒÏ¥¬§
¦®¤«£ª®¨«

ÞÝÜ



�����
����	�
�	���������	�����
�����	�������
������	����

,&01.+-)(31'.%+&$2#0"$3/+"+$2#0 &"��)2'.13*2"$)2!)13

7�
4 A����������> 7�����B

JIH

`)03)'$.+3"�&�'#'3/+�0&0#-#/+3+W)'O+"+\ �3'N''.1*'&"&1

7�
4

p�����
����b
mgagkig

~{ty}z|xvu
w}r}s|q

A����������>

�������b
����

�{��������
w������

7������

¢�� �£���
¡�������

³±��������
w������¨¶
¦µ¥������§
��ª

7
Ä�b
���	Á��¹�

7
Ä�b
���	Á��¹�

p���������Ì
��������
����Ì
�����Ï�

Ü�
������Ì
��������
����Ì
�����Ï�



Инструмент для автоматов продольного точения
Заметки



Инструмент для автоматов продольного точения
Заметки



8(800)222-85-76
www.cpinst.ru
г. Ярославль

2024


	1. Обложка
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24

